

校园 XIAOYUAN

学
子
佳
作

秀
出
风
采

展
示
自
我

啄木鸟开店

□郑州市青山路小学三四班 孙宁泽



从前,有一只啄木鸟,它一直居住在森林大街的一个树洞里。时间久了,这样的生活变得乏味起来。

一天下午,啄木鸟正在享用美味的下午茶,这时,它看见鸭小姐从森林商店里出来,手里还拿着好多小鱼干。啄木鸟自言自语道:“商店……森林商店……”“哎,我在家这么无聊,为什么不去开家店呢?”啄木鸟忽然想。

于是,啄木鸟在树干上啄出了一个大大的洞,并在外面挂了一个木牌。啄木鸟不知道开什么店,也不知道该给商店取什么名字。啄木鸟向远方望去,这时,它看到不远处有一家洗衣店。对了!最近大家都在开洗衣店,我不妨也开家洗衣店?啄木鸟一边思考,一边在木牌上刻下了“啄木鸟洗衣店”几个大字。

第二天一早,客人就来了。可是客人太高了,啄木鸟得使劲仰头才能看见它的全身。它是谁呢?原来是长颈鹿。啄木鸟急忙对长颈鹿说:“长颈鹿大姐,您想洗什么尽管说!”长颈鹿回答说:“我要洗围巾。喏,这是我在蜘蛛商店里买的,好看吧?”“好看。”啄木鸟一边回应,一边给长颈鹿洗围巾。

长颈鹿的围巾好长呀!啄木鸟洗了一整天才洗完。啄木鸟累得坐在小树墩上反思:我真不该学别人开店,我的天赋明明是雕刻,嘴巴是我天生的雕刻工具呀!要把自己的优势发挥出来嘛。

不久后,森林里新开了一家啄木鸟雕刻店。听说那家店的生意一直非常红火。不信?那你就去森林里看看,它是森林里排队最长的一家店,特别引人注目呢!

指导老师:马新洁

我的“大侦探”妈妈

□登封市崇高路小学四六班 郜俞清

我的妈妈有着一头黑棕色的长发,一双黑珍珠似的大眼睛扑闪扑闪的,她的观察力和推断力极强,就像一个大侦探。

那天早晨,由于我生病的缘故,妈妈上班前千叮咛万嘱咐我千万不能吃零食,我像小鸡啄米似的点着头。妈妈走后,我便迫不及待地拿出我的零花钱奔向楼下的小超市,买了各种各样的零食,回到家后就大吃特吃起来。吃完后,我就快速收拾“战场”,把装满零食包装的垃圾袋丢到楼下,然后把手和嘴都擦得干干净净,心想:这下妈妈肯定发现不了了。于是我就满足地拍着肚皮,靠在沙发上看起了书。等到妈妈回来的时候,我出门迎接她,妈妈上上下下打量了我一番,我被她看得毛骨悚然,心虚得不敢看她,这时妈妈严厉地问我:“你今天是不是偷吃零食了?”我连忙摇摇头。她接着说:“撒谎可不是好孩子哦!你下巴上的饼干屑说明你吃了饼干,衣服上的这滴红油说明你吃了辣条,你嘴里的巧克力味道说明你吃了巧克力……”我瞪大眼睛,张大了嘴巴,她可真是个大侦探啊!

像这样的事情还有很多,虽然我觉得自己在她面前根本就没有秘密,但我还是非常爱她的,我知道她的这身侦探本领是因为爱我才练就的,我觉得很幸福。这就是我的妈妈,一个美丽温柔的妈妈!

一波三折的胜利

□管城区创新街小学四五班 马梓晨

“我们来一场拔河比赛吧!”体育课上,金老师这样对我们说。听了这句话,同学们顿时摩拳擦掌、跃跃欲试,恨不得马上争个高下。金老师拿出一根长长的绳子,在中间标上醒目的红色标记,并把红色标记与地面的分界线对齐。准备完毕,金老师笑着对我们说:“游戏规则是,同学们按性别分成‘男生队’和‘女生队’,每队10人。考虑到女生力气小,就多上两个人。之后上场的选手男生10人、女生12人分别站在绳子两端。我吹响哨子以后,双方要抓紧绳子向后拉。哪一队把绳子中间的标记拉到自己方向,就算获胜。”

我们按老师的要求站在绳子两端,比赛开始了。“嘟——”哨声响起,第一回合开始了。我们“男生队”铆足了劲,使劲向后拉绳子。果然不出所料,男生以压倒性优势赢了第一局。看来女生队就算多两个人照样赢不了呀!为了让双方力量相当,金老师把“男生队”的两位成员调到“女生队”,“女生队”已经增加到14人了。我想:哼!就算他们人多,胜利一定还是我们“男生队”的。

第二回合,我们太骄傲了,拉绳子的手还没有用上力,就被对手一下子拉过去了。我们顿时像多米诺骨牌一样向前倒去,一群男生叠罗汉一样摔在一起。没想到我们竟然输了!“男生队”顿时唉声叹气。“男生队”明白了骄傲的后果,决心要在最后一回合合力挽狂澜。

第三回合,“男生队”成员个个紧紧拉住绳子,喊着响亮的口号:“一、二、三,拉!”可绳子却纹丝不动。男生们急得满头大汗。终于,我们找到了机会,突然猛一发力,把“女生队”拉得措手不及,红色标记来到了我们这边……

“耶,赢了!”我们兴奋得眉飞色舞,快乐地欢呼着、拥抱着,庆祝这次一波三折的胜利。

指导老师:金春彩

悄悄生长的它

□郑州市郑东新区康宁小学
六三班 朱昭璇

一个碗口大的玻璃盆儿,里面平铺着一片巴掌大的绿叶子,叶片下端有几根细细的丝。你觉得这是什么?鱼缸?荷叶?都不对。它是爸爸妈妈送给我的不知名礼物。我简直不能相信,就这么一片叶子,竟然能发芽,还能开花。

妈妈吩咐我:“你去给玻璃盆儿里灌上水,让叶子漂浮起来。然后放到飘窗上,让它多晒太阳,它就能开花。”我很不情愿地为它灌水,放到飘窗上,对着它小声嘀咕:“哼,让你享受阳光雨露,我倒要看看,你连根都没有,怎么开花!”

一天,两天……已经到第五天晚上,它一点儿动静都没有,那几根细丝依然顶着一个一个小脑袋悬在水里,像睡着了一样。我对妈妈说:“妈妈,它一点变化都没有,会不会是商家在骗我们啊?它可能只是一片普通的叶子吧。”妈妈却很有信心地说:“会开花的,耐心等一等。”

第六天早晨,爸爸妈妈把我从美梦中叫醒:“快来看,开花了!”我迷迷糊糊地说:“什么开花了?”“叶子开花了!”妈妈惊喜地说。我一骨碌从床上爬起来,跑到飘窗前,哇,一根细丝顶着一个雪白的小花苞,从叶片下探出头来。看着那豆粒大小的花苞,我简直不敢相信自己的眼睛,就在这一夜间,这根芽竟然长了两厘米长,还马上就要开花了。阳光洒在它身上,那片叶子显得更绿了,冒出来的花苞好像洁白的雪花。

这下我对它产生了浓厚的兴趣,过不了一会儿就要看看它。两个小时,我惊喜地发现,它慢慢准备开放了,五片花瓣张开了两瓣,毛茸茸的,像小兔子的两只耳朵,真可爱啊!又过了半小时,五片花瓣全展开了,像一个雪白的小海星。妈妈这时才想起还不知道它的名字。马上给它拍了一张照片,通过识花软件知道它叫“水鳖”。这名字听起来好丑陋,它的确有点像一个趴在水里的老鳖,可老鳖能开出这么漂亮的花吗?我真为它鸣不平。妈妈把它的照片晒到朋友圈,立刻引来很多人的围观和点赞,一位阿姨说它叫“一叶莲”。这名字既贴切又美丽,我喜欢。

看着玻璃盆儿里的一片叶子、一朵花,我心里默默念着它的名字——一叶莲。它没有根,只是普通的浮萍,却在这一捧清水里努力积蓄力量,悄悄绽放,真像“苔花如米小,也学牡丹开”。我期盼着,期盼着它明天能开出更多美丽的花。 指导老师:米静

我眼中的大连

□郑州市中原区伊河路小学四四班 武嘉祥

大连,中国的浪漫之都,有着无边的蓝天,无边的大海,没有江南的喧闹,却有着沁人心脾的清凉。

大连,最大的特点还是那美丽的大海了。你瞧!一阵带着咸味的海风把海面吹出了皱纹,微波荡漾,一朵朵白色的浪花你追我赶翻涌而来,反复地拍打着金黄的沙滩,在暖和的阳光下好似小孩子一样调皮。远处,天蓝得像是被水洗过似的,与湛蓝的大海融为一体,分不真切,只有小岛和白云才划清了界限。忽然,一阵汽笛声从远处传来,打断了这片刻的宁静,抬眼一看,原来是几艘客轮扬帆起航了。人们把早已准备好的食物扔给在空中盘旋的海鸥。

俗话说得好:靠山吃山,靠海吃海。大连的海不光景色美,它还为人们带来了许多美食呢!就拿海肠水饺来说,海肠那独特的口感使这道菜成为大连一绝。当你一口咬下去,鲜美的汤汁便会瞬间涌入整个口腔,令人回味无穷。接着你就会尝到那Q弹的海肠了,口味虽不重却别有一番特色。再来说说铁板鱿鱼吧,虽然全国各地都有,但只有大连的最为正宗。

不仅如此,大连各种各样的游玩也令我流连忘返。在沙滩,支个躺椅,你便能享受天然的阳光浴。大连还能让你出海钓鱼,下海潜水,哪怕是摩托艇、海上冲浪也能实现。

这就是我眼中的大连,听了我的介绍,你心动了吗?快来这儿看看吧!

